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Πατριαρχείο Μόσχας

Πάστορας John Upton, Πρόεδρος της Παγκόσμιας
Συμμαχίας Βαπτιστών, επισκέφθηκε Πατριάρχη
Κύριλλο

Με τον πάστορα John Upton, Πρόεδρο της Παγκόσμιας Συμμαχίας Βαπτιστών πραγματοποίησε
συνάντηση στα γραφεία του στις 29 Μαρτίου 2012 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κυριλλος. Επίσης στη συνάντηση παρέστησαν ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής
Βαπτιστικής Ομοσπονδίας πάστορας Χανς Γκουντεριάν και εκπρόσωποι της Ευρωασιατικής
Ομοσπονδίας Ευαγγελικών Χριστιανών Βαπτιστών.

Από την πλευρά της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο Ηγούμενος
Φιλάρετος Μπουλέκωφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο πρωθιερέας Δημήτριος Σιζονένκο, τελών χρέη Γραμματέα
του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών σχέσεων, ο κ. Γ. Ζούντωφ, Γραμματέας της Χριστιανικής
Διομολογιακής Συμβουλευτικής Επιτροπής των χωρών ΚΑΚ και Βαλτικής.

Καλωσορίζοντας τους φιλοξενουμένους ο Πατριάρχης Κύριλλος μετ΄ευχαρίστησης τόνισε ότι
παρά τις μεγάλες θεολογικές διαφορές συγκλίνουν οι θέσεις της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας και των βαπτιστικών κοινοτήτων επί μιας σειράς θεμελιωδών ανθρωπολογικών ζητημάτων.

Από την πλευρά του ο πάστορας John Upton χαιρέτησε από καρδιάς τον Αγιώτατο Πατριάρχη εκ
μέρους της Παγκόσμιας Συμμαχίας Βαπτιστών και ευχαρίστησε για τη σταθερή μαρτυρία των
αναλλοίωτων αληθειών, που φέρει η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εντός και εκτός Ρωσίας. Εν
συνεχεία επισήμανε ότι σε έναν κόσμο, όπου «οι θεμελιώδεις αρχές υφίστανται διαφθορά στο
βαθμό όταν σχετική καθίσταται ακόμα και η απόλυτη αλήθεια», οι βαπτιστικές κοινότητες, όπως και
η Ορθόδοξη Εκκλησία επιδιώκουν την επαναφορά στο σύγχρονο κόσμο ορθών αντιλήψεων περί
καλού και κακού, της χριστιανικής ελπίδας, της παραδοσαικής προσέγγισης της οικογένειας και
καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για να σταματήσουν τη διάδοση των εκτρώσεων και διαφορετικών
κοινωνικών νόσων.

Στην πορεία της συζητήσεως έγινε η ανταλλαγή απόψεων ειδικότερα δε σχετικά με τις
ανησυχητικές τάσεις για την έξωση των χριστιανικών αξιών και θρησκευτικών συμβόλων από τη
σύγχρονη κοινωνία.



Επίσης συζητήθηκαν θέματα της περαιτέρω συνεργασίας στα πλαίσια της Χριστιανικής
Διομολογιακής Συμβουλευτικής Επιτροπής των χωρων της Κοινοπολιτείας των Ανεξαρτήτων
Κρατών και της Βαλτικής. Τα μέρη υπογράμμισαν ότι στη συζήτηση των σημανικών για την κοινωνία
θεμάτων πρέπει να συμμετάσχουν οι εκπρόσωποι των παραδοσιακών ομολογιών της Ρωσίας και
των πρώην χωρών της ΕΣΣΔ και κατόπιν συζητήσεως να υιοθετούνται κείμενα, τα οποία πειστικά
να διερμηνεύουν τη θέση των χριστιανικών κοινοτήτων στους Ρώσους, Αμερικανούς και
Ευρωπαΐους.

Εν κατακλείδι έγινε η ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54372/
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